



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №5 2018-2019 уч.г.

• День Победы

Самый светлый праздник

В мае мы празднуем День Великой Победы, чтим память солдат, завоевавших её, отдаём дань уважения тем, кто приближал победу, работая в тылу без отдыха и сна.

74 –ая годовщина Победы в Великой Отечественной войне... Но не стихает боль потерь, не меркнут в памяти события военных лет...

Для нас День Победы - это память о наших прадедах, память об истории нашей страны, забывать которую мы не в праве!

Поэтому все больше и больше людей принимают участие в шествии «Бессмертный полк».

Вот и в нашем посёлке с каждым годом число участников шествия только возрастает.

Школьники, жители посёлка в этот солнечный день прошли по улицам посёлка, чтобы люди вспомнили о тех, кто воевал, и ощутили свою сопричастность к этой войне.

Продолжился памятный день торжественным митингом, посвящённым Дню Победы.

Всех собравшихся поздравили Начальник Управления Байновской сельской территории Кунавин С. В., депутат Думы ГО Богданович Гурман Б. Б., настоятель Байновского храма священник Б. Бореев.

Звучали стихотворения от ведущих митинга - директора Полдневской школы Слегиной О. А. и культурного организатора ДК п. Полдневой Ремнёвой О.А..

Собравшиеся поименно вспомнили ветеранов Великой Отечественной войны – наших односельчан, почтили их память минутой молчания.

Вокальный коллектив "Расцвет" и солист Пакулин Н. исполняли песни военных лет. Каждый старался подпевать.

После митинга все



Ученики Полдневской школы и жители посёлка в шествии «Бессмертный полк»



Вокальный коллектив "Расцвет"

присутствующие возложили цветы к мемориальной доске, а после прошли на полевою кухню, чтобы отведать солдатской каши.

День Победы - Великий праздник Великого народа Великой страны. Для нас он был и останется самым главным днём!



Митинг. Минута молчания.



Полдневчане чтят подвиги своих прадедов, дедов, отцов

Военные годы вспоминать больно, но забывать нельзя!

Мальцева Н.В.,
учитель истории

• Неделя начальных классов

Праздник театра

С 15 по 19 апреля в нашей школе целая учебная неделя была посвящена Неделе начальной школы.

В ней принимали активное участие обучающиеся с первого по четвёртый классы.

Содержание мероприятий было посвящено Году Театра. Всем жителям России известно, что Владимир Владимирович Путин объявил 2019 год Годом Театра.

Во время работы нашей Недели ученики узнали, кто служит в театре, как называются театральные профессии, разгадывали театральные ребусы об истории зарождения театра в Древней Греции и Древнем Риме.

В работе над кроссвордами стало известно количество и названия театров в Российской Федерации.

Оказывается, что театров в нашей стране более шестисот



Сказка «Репка на современный лад» от первоклассников

двенадцати.

Завершилась Неделя театральным фестивалем «Золотая маска МАОУ «Полдневская ООШ» -2019». Зрители с удовольствием посмотрели театральные постановки: «Репка на современный лад» от артистов первого класса, фрагмент из произведения А. Толстого «Золотой ключик...» артистов

второго класса, театральная группа третьего класса показала басню И.А.Крылова «Стрекоза и Муравей», актёры из четвёртого класса сыграли сцену из сказки А.С.Пушкина «Сказка о царе Салтане...»

Аплодисменты лились шумной рекой, награждая благодарностью всех участников театрального праздника.

*Сирачёва В.А.,
учитель начальных классов*

• Интеллектуальная игра Научный баттл

3 апреля 2019 года ученики 8 класса Осколков Д., Захаров С., Глухих А. принимали участие в интеллектуальной игре естественно-научной направленности «Научный баттл». В игре принимали участие три команды.

Команда нашей школы называлась «Юные гении». Игра начиналась с представления команд, далее была разминка, в ходе которой ребята отвечали на разные вопросы. После разминки каждая команда выступила с сообщением об интересных научных открытиях и научных фактах. Наши ребята рассказали о самых интересных и удивительных животных нашей планеты.

Одним из этапов игры был научный эксперимент. Наши «Юные гении» продемонстрировали членам жюри и гостям опыт «Фараонова змея» с использованием глюконата кальция и сухого горючего. Опыт получился зрелищным.

Заключительным этапом игры был блиц-опрос, в котором нужно было по изображению, полученному с помощью электронного микроскопа, определить биологический объект.

По итогам игры наша команда «Юные гении» заняла второе место, уступив команде из Ильинской школы. Все ребята получили грамоты и сертификаты участников.

Желонкина Е.В., учитель биологии



Научный эксперимент от «Юных гениев»



Участники баттла. Фото на память

• Родителям о воспитании подростка



- **Будьте не родителем, а другом.** Демонстрируйте подростку, что вы понимаете ситуацию и всегда готовы его поддержать.
- **Дисциплинируйте, а не наказывайте.** Объясните, почему необходимо установить правила поведения и какую пользу они принесут ему.
- **Будьте достойны подражания.** Если существует разрыв между тем, что вы говорите, и тем, что вы делаете, подросток легко определит фальшь. Поэтому всегда старайтесь быть примером для подражания.

• Экологическое воспитание

«Мы начинаем ЭКО-КВН...»

26 апреля 2019 года в Доме культуры п. Полднейвой состоялся экологический КВН, посвящённый Международному Дню Земли.

В нём приняли участие обучающиеся 5-9 классов. Соревновались команды: «Червячки» (5 класс), «Экологический десант» (6 класс), «Чистая планета» (7 класс), «Экобанда» (8, 9 классы).

В состав жюри вошли: Желонкина Е.В., Закшевская И.А., Алимпиева А.Е.

Участники команд проявили себя в следующих конкурсах: "Визитная карточка", "Экологический биатлон", "Конкурс капитанов" и "Домашнее задание".

Интересными и творческими были выступления всех команд. Были затронуты экологические проблемы не только планеты Земля, но и нашего посёлка.



В ожидании результатов игры

В капитанском конкурсе каждый лидер команды представил своё решение экологических проблем для нашего населённого пункта. Было бы хорошо, если бы все прислушались к словам капитанов!

Хочется отметить, что форма игры - КВН произвела хорошее впечатление на зрителей и болельщиков команд. Они с увлечением наблюдали за происходящим и аплодировали.

По итогам игры победителем стала команда «Червячки», получившая диплом I степени и переходящий кубок. II место у команды «Экобанда», III место присуждено команде «Чистая планета», а грамоту "За активное участие" получила команда "Экологический десант" (6 класс).

Мне понравилось быть участницей этого КВНа, потому что было весело, интересно и познавательно!

*Бурашниковва Елизавета,
школьный пресс-центр*



Команда «Червячки» - победители

• Участие в районных мероприятиях

Мы на конкурсе ДЮПТ

Мы в работе знаем толк!

Мы - дружина «ОГОНЁК»!

Такими словами начали свое выступление девочки из дружины юных пожарных нашей школы на районном конкурсе ДЮПТ, который состоялся 5 апреля в МАОУ СОШ № 2 г. Богданович. Собрались команды из 11 школ.

Конкурс состоял из трех этапов: визитная карточка, фильм о работе ДЮПТ и завершающий конкурс - викторина. Нам было чему поучиться у



Выступает дружина «Огонёк»



Награждение нашей команды

команд других школ, да и наше выступление было интересным.

У каждой команды была своя, отличающаяся от других экипировка, эмблема.

Благодаря позитивно настроенным и улыбчивым ребятам и девочкам,

интересным номерам, приподнятому настроению членов жюри, два часа конкурса пролетели очень быстро.

Наша дружина «Огонёк» заняла пятое место.

*Листратенко Е.М.,
ответственный
за работу по ДЮПТ*

• Спортивные новости

Легкоатлетическая эстафета, посвящённая 74 -ой годовщине Победы

В День Победы, 9 мая, мы поехали на легкоатлетическую эстафету.

В ней участие принимали городские школы и Полдневская школа. В команде от нашей школы были следующие ребята: Мальцев Дмитрий, Захаров Сергей, Рашкина Яна, Шумилов Денис, Розайненко Марина, Неустроев Павел, Жигалова Антонина, Лазуков Алина, Шидловский Александр, Рашкина Анастасия.

Ребята показали не очень хороший результат, но будем надеяться, что в следующем году они очень



Мальцев Дмитрий бежит на 1 этапе

постараются, будут усиленно готовиться и займут I место!

Всем спортсменам желаем воли к победе и удачи в состязаниях!!!

Рашкина Анастасия, школьный пресс-центр

Встреча с лыжниками мирового уровня

Черепанов Е., Мальцев Д. под руководством учителя физической культуры Семёновой О.А. закрыли лыжный сезон в г. Ханты - Мансийске, приняв участие в VI Югорском лыжном марафоне.

Уникальность этого марафона в том, что здесь стартовать плечом к плечу можно с олимпийскими и мировыми чемпионами по биатлону и лыжным гонкам, такими как Александр Легков, Сергей Устюгов, Алексей Петухов и другими.

На финише участников ждали медали, горячая еда, возможность взять автограф и сфотографироваться со звездой лыжного спорта.



Ребята из отделения лыжных гонок



*А. Легков и
Д.Мальцев*

Хоть наши спортсмены и не попали в число победителей и призёров, но они получили большой соревновательный опыт.

• Проект

Первоклассники в гостях у Книжки

В этом учебном году в нашей школе обучается пятнадцать первоклассников. За три учебные четверти они стали опытными обучающимися. Позади семь месяцев напряжённого труда. Девять мальчиков и шесть девочек научились читать, писать, считать, дружить, играть, уважать друг друга. Знают наши первоклассники вежливые слова, владеют правилами поведения в школе, дома, на улице, в транспорте, в общественных местах. Помогает в этом ребятам школьный предмет «литературное чтение». Девиз обучающихся - «Без чтения нет учения!».

В феврале ребята закончили изучать азбуку и сразу стали юными читателями, пользователями книжного богатства школьной библиотеки. В этом же месяце в первом классе родился и стал активно жить социально-образовательный проект «В гостях у Книжки».

Этот проект создан совместно с заведующей библиотекой нашего Дома Культуры Закшевской Ириной Алексеевной.

Ребята стали частыми гостями Ирины Алексеевны. Но они не только ходят в гости. Перед этим на уроках внеклассного и литературного чтения тщательно готовятся.



Активная работа ребят в библиотеке

Дети читали дома и в школе книги о войне, о службе в армии, о подвигах российских военных.

В марте 2019 года вспоминали русские народные сказки, инсценировали некоторые, познакомились со сказками народов мира и поэтому очень достойно отвечали на вопросы викторины, подготовленной Ириной Алексеевной.

За это время первоклассники прочитали много интересных книг, научились правильно выбирать книжку для своего чтения, обучились оказывать книжке помощь.

Теперь ребята первого класса точно знают: «С книгой поведёшься - ума наберёшься!»

*Сирачёва В.А.,
учитель начальных классов*